NEWS RELEASE



2018年12月

軽井沢プリンスホテル ウエスト

たき火を囲んで家族で冬の星空観察 「ファミリースターウォッチング体験付き宿泊プラン」

ご宿泊期間:2018年12月15日(土)~2019年2月24日(日)

軽井沢プリンスホテル ウエスト(所在地:長野県北佐久郡軽井沢町軽井沢、総支配人:中野 忠昭)では、お子さまの星座や宇宙への知的好奇心を育てる冬体験として、家族でご参加いただける「ファミリースターウォッチング体験付き宿泊プラン」を2018年12月14日(金)より販売いたします。

体験では「ネイチャーキッズ 森の家」のガイドと一緒に軽井沢プリンスホテルの敷地内の森へ入り、冷たい冬の空気を肌で感じながら、オリオン座や北極星など冬を代表する星座について学びます。軽井沢の豊かな自然が生み出す澄んだ空気は星空観察に最適で、軽井沢プリンスホテルの敷地のなかでも周囲を木々に囲まれ、市街地の光が届かない星空観察に適した場所を選んで観察します。星空観察の後には、たき火を囲みながらホットドリンクでからだを温めるなど、冬ならではのアウトドア体験もご用意しています。

■ファミリースターウォッチンング体験付き 宿泊プラン <Web 予約限定>

販売期間:2018年12月14日(金)より

ご宿泊期間:2018年12月15日(土)~2019年2月24日(日)※イベント開催日のみ。

料 金:おとな1名さま¥10,351より、7~12才1名さま¥7,246より(4名さま1室ご利用時)

部屋タイプ:軽井沢プリンスホテル ウエスト 4 名さま用コテージ

内 容:1 泊朝食、スターウォッチング体験(エンジョイチケット: おとな 3 枚分またはこども 2 枚分) 傷害保険料、材料費、サービス料(10%)・消費税

参加年齢:4 才以上 ※小学生までのお子さまは保護者同伴のうえご参加ください。

備 考:※曇天時は開催中止(中止の場合は当日 6:00P.M.までに決定し、お客さまへご連絡します) ※スターウォッチング開催中止の場合、エンジョイチケットは 1 枚 1,000 円分の金券として ホテル関連施設でご利用いただけます。



軽井沢の星空



たき火のイメージ

◎宿泊プランのご予約・お問合せ TEL:0267-42-1111(軽井沢プリンスホテル ウエスト)◎スターウォッチングのご予約・お問合せ TEL:0267-42-8114(ネイチャーキッズ 森の家)

◎本件に関する報道各位からのお問合せ先株式会社プリンスホテル 軽井沢地区マーケティング戦略

TEL:0267-42-8115 (マーケティング戦略直通)

https://www.princehotels.co.jp/karuizawa-west/

